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Α.ΕΡΓΑΣΙΑΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ
Ειδικότητα:   ΕΔΙΠ Α’ -Ψυχολογίας,  Ιατρικής Σχολής, ΕΚΠΑ, Υπεύθυνη Ψυχολόγων για την Υπηρεσία Παιδιών και Εφήβων του Κ.Κ.Ψ.Υ. Βύρωνα – Καισαριανής.

Β. ΣΠΟΥΔΕΣ

2020: ΕΔΙΠ Α’- Ψυχολογίας, Τομέας Κοινωνικής Ιατρικής, Ψυχιατρικής και Νευρολογίας,  της Ιατρικής Σχολής του ΕΚΠΑ  
2018: Διδακτορικός τίτλος στην Ιατρική Σχολή του Παν/μίουΑθηνών (ΕΚΠΑ) (Βαθμός: Άριστα) 
Θέμα: «Διαχρονική μελέτη της εξέλιξης της αναγνωστικής ικανότητας μαθητών με διαταραχές σχολικών ικανοτήτων, από τη Β’ Δημοτικού ως τη Στ’ Δημοτικού (στην έναρξη ως το τέλος της Α’ θμιας εκπαίδευσης)».
2007:Μεταπτυχιακός τίτλος στην Κοινωνική Ψυχιατρική – Παιδοψυχιατρική, Ιατρική Σχολή, Παν/μίου Ιωαννίνων (Βαθμός: Λίαν Καλώς)
2003: Πτυχίο  Τμήματος Ψυχολογίας του Παντείου Πανεπιστημίου (βαθμός : Λίαν Καλώς)
1994:  Πτυχίο Σ.Ε.Υ.Π, Σχολή Ε.Ε.Υ  (Βαθμός: Λίαν Καλώς)

Γ. ΚΛΙΝΙΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ 
Από 1997-2001: εργάστηκα ως Επισκέπτρια Υγείας, με βάση το πρώτο τίτλο σπουδών μου στην Μονάδα Ψυχοκοινωνικής Αποκατάστασης (Μ.Ψ.Α) και στα Εξωτερικά Ιατρεία του Κ.Κ.Ψ.Υ Βύρωνα- Καισαριανής, Αιγινήτειο Νοσοκομείο, Ψυχιατρική Κλινική Πανεπιστημίου Αθηνών. Το αντικείμενο εργασίας μου αφορούσε στη συνεργασία με ενήλικες και  περιλάμβανε: υποδοχή και λήψη ιστορικού ψυχιατρικών ασθενών, την παρακολούθηση και νοσηλεία ψυχιατρικών ασθενών και των οικογενειών τους, κατ’ οίκων επισκέψεις και συνέχιση της παρακολούθησης αυτών, συμβουλευτική και υποστηρικτική παρέμβαση ατομική ή ομαδική ψυχικά νοσούντων και των οικογενειών τους, οργάνωση και διεξαγωγή ομάδων Αγωγής Υγείας ψυχωτικών ασθενών, συμμετοχή στα θεραπευτικά προγράμματα αποκατάστασης ψυχωτικών ασθενών (εργαστήρια προ- επαγγελματικής εκπαίδευσης, ομάδες συζήτησης και κοινωνικών δεξιοτήτων). Επίσης συμμετείχα σε όλα τα ερευνητικά και εκπαιδευτικά προγράμματα της υπηρεσίας.
Από 2001- σήμερα: εργάζομαι στην Υπηρεσία Παιδιών και Εφήβων του Κ.Κ.Ψ.Υ. Βύρωνα – Καισαριανής, μέχρι το 2003 ως Επισκέπτρια υγείας και κατόπιν ως Ψυχολόγος με βασικό αντικείμενο εργασίας τη διάγνωση και αποκατάσταση των διαταραχών στη σχολική μάθηση. Το αντικείμενο εργασίας μου αφορά στα παιδιά όλων των βαθμίδων εκπαίδευσης (πρωτοβάθμια και δευτεροβάθμια), στους γονείς και στους εκπαιδευτικούς τους.  Ειδικότερα η κλινική μου καθημερινότητα περιλαμβάνει: υποδοχή και λήψη ιστορικού από τους γονείς, μαθησιακή και πλήρη ψυχολογική αξιολόγηση παιδιών και εφήβων με ψυχομετρικά και προβολικά εργαλεία, συμβουλευτική γονέων και κατά περίπτωση θεραπευτικές παρεμβάσεις (ατομικά ή ομαδικά σε παιδιά με ΕΜΔ), συνεργασία με τους εκπαιδευτικούς (γενικής και ειδικής αγωγής), συνεργασία με άλλους φορείς (Ιατροκοινωνικούς φορείς, Δημοτικές αρχές, ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ., Νοσοκομεία παίδων, Επαγγελματίες Ψυχικής Υγείας κ.α.), ενημέρωση των σχολικών μονάδων με την έκδοση ιατρικών γνωματεύσεων, συστηματική παρακολούθηση παιδιών και εφήβων στο πλαίσιο follow up.

Δ. ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΣΕΜΙΝΑΡΙΩΝ ΔΙΑΡΚΟΥΣ  ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ
Οκ.2001-Ιουν.2002:   «ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ  ΣΤΙΣ ΕΙΔΙΚΕΣ   ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΕΣ  ΔΙΑΤΑΡΑΧΕΣ: ΔΙΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΠΡΟΣΕΓΓΙΣΗ».
Φορέας: Κ.Κ.Ψ.Υ. Βύρωνα -Καισαριανής 
Υπηρεσία Παιδιών και Εφήβων, Α’ Ψυχιατρική Κλινική Πανεπιστημίου Αθηνών, Αιγινήτειο Νοσοκομείο.

Νοεμ.2002-Ιαν.2003:   ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΣΤΟ ΨΥΧΟΜΕΤΡΙΚΟ ΕΡΓΑΛΕΙΟ , WISC- ΙΙΙ.
Φορέας: Κ.Κ.Ψ.Υ. Βύρωνα- Καισαριανής Υπηρεσία Παιδιών και Εφήβων, Α’ Ψυχιατρική Κλινική Πανεπιστημίου Αθηνών, Αιγινήτειο Νοσοκομείο. 

Νοεμ.2002-Ιουν.2003:   ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ  ΣΤΗΝ ΨΥΧΟΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΉ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΚΑΙ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ (ΘΕΩΡΙΑ & ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΑΣΚΗΣΗ)
Φορέας: Κ.Κ.Ψ.Υ. Βύρωνα- Καισαριανής Υπηρεσία Παιδιών και Εφήβων, Α’ Ψυχιατρική Κλινική Πανεπιστημίου Αθηνών, Αιγινήτειο Νοσοκομείο.

Οκτώβρ. 22-23,2008 :  ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΕΠΙΜΟΡΦΩΤΙΚΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ (15 διδακτικές ώρες)
Φορέας: Σύλλογος Ελλήνων Ψυχολόγων  «Διαχείριση Κρίσεων και Πρώτες Βοήθειες Ψυχολογικής Παρέμβασης σε Παιδιά και Οικογένειες».

Δεκ.2007-Ιουν.2008:  ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ « Ο ΕΦΗΒΟΣ ΤΟΥ ΣΗΜΕΡΑ: « Εκφράσεις  και  Ψυχοπαθολογία».
Φορέας: Τμήμα Ψυχιατρικής Εφήβων και Νέων του Γενικού Νοσοκομείου  Αθηνών «Γ. Γεννηματάς».

Μάρτιος 28-29,2009:   Διήμερο Εκπαιδευτικό Σεμινάριο(13 διδακτικές ώρες)
Φορέας: Σύλλογος Ελλήνων Ψυχολόγων
 “Crisis Intervention & Recovery: The Roles of School- Based Mental Health Professionals”.


Μάιος 28-29, 2010:  ΔΙΗΜΕΡΙΔΑ
                    «Συγκρουσιακές σχέσεις: Θεραπεία και Κοινωνική Ευθύνη».

Ε. ΔΙΔΑΚΤΙΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ

I. Εκπαιδευτικά και Επιμορφωτικά προγράμματα

· Συμμετοχή στα εκπαιδευτικά προγράμματα προπτυχιακής, μεταπτυχιακής εκπαίδευσης των Πανεπιστημιακών Κλινικών Ψυχιατρικής και Παιδοψυχιατρικής Πανεπιστημίου Αθηνών, της Ιατρικής Σχολής Αθηνών, όπου εργάζομαι από το 1997 έως σήμερα.
· Εκπαίδευση Νοσηλευτριών/ των & Επισκεπτριών /των Υγείας που παρακολουθούν το πρόγραμμα της Ψυχιατρικής Νοσηλευτικής Ειδικότητας από το 2000 έως 2019.
· Εκπαίδευση Κλινικών και  Σχολικών  Ψυχολόγων που παρακολουθούν  το πρόγραμμα πρακτικής άσκησης ή εργάζονται εθελοντικά, από το 2006 έως σήμερα.
· Εκπαιδεύτρια στο Μετεκπαιδευτικό Πρόγραμμα Πρακτικής Άσκησης Ψυχολόγων της Α’ Ψυχιατρικής Κλινικής του ΕΚΠΑ κατά τα ακαδημαϊκά έτη 2019- 2022.
· Συμμετοχή ως εισηγήτρια στο Πρόγραμμα Πρώιμης Αντιμετώπισης της Α’ Ψυχιατρικής κλινικής του Παν/μιου Αθηνών από το 2006 έως σήμερα με θέμα: «Ειδικές αναπτυξιακές διαταραχές των σχολικών ικανοτήτων».
· Συμμετοχή στο εκπαιδευτικό πρόγραμμα  Πρώιμης Αντιμετώπισης των Ειδικών  Αναπτυξιακών Διαταραχών, συμμετοχή στο εκπαιδευτικό πρόγραμμα της Π/Ψ Υπηρεσίας το Ακαδημαϊκό έτος  2007-2008, με γενικό θέμα : «Αυτισμός».  
· Επιμόρφωση εκπαιδευτικών στα σχολεία του   Βύρωνα με την παρουσίαση ομιλίας με θέμα:
“ Πρώιμος εντοπισμός παιδιών υψηλού κινδύνου για μαθησιακές  δυσκολίες».
· Εισηγήτρια στο Πρόγραμμα της Σχολικής Ετοιμότητας της Π/Ψ Υπηρεσίας στους νηπιαγωγούς της  περιοχής της Ηλιούπολης που ξεκίνησε το 2011 και συνεχίστηκε ως το 2013 στους υπόλοιπους Δήμους της περιοχής ευθύνης της υπηρεσίας.

· Εισηγήτρια στο εκπαιδευτικό πρόγραμμα της Π/Ψ Υπηρεσίας  στο Κ.Ε.Κ. του Νοσοκομείου «Σωτηρία» με θέμα:
«Εκπαίδευση 13 ατόμων που εργάζονται ή πρόκειται να εργαστούν στο   Κέντρο Ψυχικής Υγείας Δήμου Αθηναίων του Γενικού Νοσοκομείου Νοσημάτων  Θώρακος Αθήνας  η Σωτηρία». 
· Εισηγήτρια σε 6 επιμορφωτικές: δια-σχολικές και ενδο-σχολικές ημερίδες σε εκπαιδευτικούς  το ακαδημαϊκό έτος 2017-18 με θέμα:
         «Συνεργασία εκπαιδευτικού-γονέα στο σχολικό πλαίσιο».
          Βιωματικό Εργαστήριο: «Εμπόδια στη συνεργασία εκπαιδευτικού-
         γονέα και τεχνικές διαχείρισής τους».
· Εισηγήτρια σε 6 ημερίδες: επιμορφωτική, δια-σχολική και ενδο-σχολική σε εκπαιδευτικούς  το ακαδημαϊκό έτος 2018-19 με θέμα:
            Ενδοσχολική ημερίδα:  «Ζητήματα σχολικής καθημερινότητας».    
Διασχολική ημερίδα: «Συνεργασία εκπαιδευτικού- γονέα στο σχολικό   πλαίσιο».
Επιμορφωτικές ημερίδες: α) «Συμπεριφορά και προσαρμογή στο σχολικό περιβάλλον», β)«Οικοδομώντας την οικογένεια του σχολείου: στάσεις και αντιστάσεις», γ)«Παιδαγωγικές και διδακτικές διαστάσεις της  α’ γραφής και ανάγνωσης».
· Εισηγήτρια σε επιμορφωτική ημερίδα σε εκπαιδευτικούς τον Σεπτέμβριο του 2019 μέσω της εφαρμογής βιωματικών εργαστηρίων με θέμα:
 «Ξεκινώντας  τη νέα σχολική χρονιά: Παιδαγωγικές και διδακτικές διαστάσεις».


II. Διδασκαλία σε ανώτατα εκπαιδευτικά ιδρύματα (προπτυχιακά προγράμματα)

· Εργάστηκα ως καθηγήτρια στο Τ.Ε.Ι Καλαμάτας στο τμήμα Λογοθεραπείας το διάστημα από τον Φεβρουάριο έως τον Ιούλιο του 2011, διδάσκοντας το μάθημα:         
          «Μαθησιακές Δυσκολίες και Διαταραχές Λόγου και Ομιλίας».
·  Ιατρική Σχολή, ΕΚΠΑ, (5ο Εξάμηνο)  Εισηγήτρια στο μάθημα: ΙΑΤΡΙΚΗ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑ 50030016  με θέμα: «Αναπτυξιακή Ψυχολογία - Ψυχολογική εξέλιξη κατά τις φάσεις ζωής», τα ακαδημαϊκά έτη 2019 έως σήμερα.
·  Ανώτατη Σχολή Καλών Τεχνών στο πλαίσιο του προπτυχιακού μαθήματος: «Διδακτική της Τέχνης II – Πρακτική Άσκηση σε σχολεία της Εκπαίδευσης», στην ενότητα « Πρακτική Άσκηση σε δομές Εκπαίδευσης», κατά τα ακαδημαϊκά έτη 2018-2020.


III. Διδασκαλία σε ανώτατα εκπαιδευτικά ιδρύματα (μεταπτυχιακά προγράμματα)

· [bookmark: _Hlk107736267]Εισηγήτρια στο ΠΜΣ «Προαγωγή Ψυχικής Υγείας- Πρόληψη Ψυχιατρικών Διαταραχών» του ΕΚΠΑ με θέματα: «Ειδικές Μαθησιακές Δυσκολία»  και «Νοητική Υστέρηση», κατά τα ακαδημαϊκά έτη 2020-2021 και 2021-2022.
· Εισηγήτρια στο Διιδρυματικό ΠΜΣ «Παιδαγωγική μέσω Καινοτόμων Τεχνολογιών και Βιοϊατρικών Προσεγγίσεων» Ειδίκευση: Συμπεριληπτική εκπαίδευση του ΠΑΔΑ με θέματα: «Νευρο-αναπτυξιακές διαταραχές κατά DSM-5 και Ειδική αγωγή»  και «Μελέτες περίπτωσης», κατά τα ακαδημαϊκά έτη 2020-2023.






IV. Εποπτεία

· Επόπτρια στα εκπαιδευτικά προγράμματα (πρακτική άσκηση) μεταπτυχιακής εκπαίδευσης του τμήματος Ειδικής Αγωγής,  Παιδαγωγικό Πανεπιστήμιο, τμήμα Δημοτικής Εκπαίδευσης και Νηπιαγωγών,  Αθηνών, από το 2006 έως σήμερα.
· Επόπτρια στο εκπαιδευτικό πρόγραμμα (πρακτική άσκηση) μεταπτυχιακής εκπαίδευσης της Νευρο- ψυχολογίας ΕΚΠΑ, από το 2016 έως σήμερα.
· Επόπτρια  και Οργανώτρια στο μετεκπαιδευτικό πρόγραμμα πρακτικής άσκησης της Α’ Ψυχιατρική Κλινικής του ΕΚΠΑ από το 2019 έως σήμερα.


V. Μέλος τριμελούς εξεταστικής επιτροπής διπλωματικών εργασιών

· Στο μεταπτυχιακό εκπαιδευτικό πρόγραμμα «Προαγωγή Ψυχικής Υγείας- Πρόληψη Ψυχιατρικών Διαταραχών» του ΕΚΠΑ με θέματα: «Διερεύνηση των στάσεων των εκπαιδευτικών της πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης στην αντιμετώπιση των μαθητών με ειδικές μαθησιακές δυσκολίες και αναπτυξιακές διαταραχές που έχουν άλλο πολιτισμικό υπόβαθρο.»
« Γνώσεις και στάσεις των εκπαιδευτικών γενικής αγωγής για τον τραυλισμό.»
               «Οι στάσεις και οι γνώσεις των εκπαιδευτικών για τη  σχέση
           της διγλωσσίας με την εκδήλωση γλωσσικών διαταραχών  
           στους μαθητές.» κατά τα ακαδημαϊκά έτη 2020-2021 και 
            2021-  2022.




VI. Σεμινάρια – Προγράμματα 

· Εισηγήτρια στο Ετήσιο Σεμινάριο Ειδικής Αγωγής της Μονάδας Αναπτυξιακής Παιδιατρικής της Β’ Παιδιατρικής Κλινικής του Παν/μίου Αθηνών από το 2010 έως σήμερα.  Με τα εξής θέματα:

· Ταξινόμηση Ψυχικών Διαταραχών και Διαταραχών της Συμπεριφοράς. Διαταραχές της Ψυχολογικής Ανάπτυξης - DSM V.
· Διαταραχές της συμπεριφοράς και του συναισθήματος στην παιδική και εφηβική ηλικία βάσει σύγχρονων διεθνών διαγνωστικών εγχειριδίων.
· Λειτουργικότητα του μαθητή με αυτισμό στην κοινωνική αλληλεπίδραση στη σχολική τάξη και η ενίσχυσή της.
· Υποστήριξη και συστηματική συνεργασία του εκπαιδευτικού, της οικογένειας και των υπηρεσιών της ψυχικής υγείας. Εκπαίδευση των μαθητών που βρίσκονται στο φάσμα του αυτισμού.
· Δυσαναγνωσία: Ψυχολογικές – γνωστικές προϋποθέσεις της ανάγνωσης.
· Η αξιολόγηση της ανάγνωσης και η αντιμετώπιση των αναγνωστικών δυσκολιών στη σχολική τάξη.
· Χαρισματικά παιδιά και σχολική καθημερινότητα.
· Εκπαιδευτικά προγράμματα υποστήριξης των εφήβων με ΔΕΠ-Υ.
· Ανάπτυξη υποστηρικτικών δομών στο Γενικό σχολείο: Ο διακριτός ρόλος του Ψυχολόγου, του Κοινωνικού Λειτουργού και του  Εκπαιδευτικού, στην Ε.Δ.Ε.Α.Υ.

· Οργάνωση και υλοποίηση  προγράμματος για τον πρώιμο εντοπισμό παιδιών με διαταραχές στη σχολική μάθηση  της Π/Ψ Υπηρεσίας στους εκπαιδευτικούς της Α’ Δημοτικού στην περιοχή του Βύρωνα που ξεκίνησε το 2011 και  ολοκληρώθηκε το 2014 σε συνεργασία με το Ίδρυμα «Στ. Νιάρχος».
· Συμμετοχή στην οργάνωση και υλοποίηση του προγράμματος του πρώιμου εντοπισμού παιδιών με διαταραχές στη σχολική μάθηση  της Π/Ψ Υπηρεσίας στους εκπαιδευτικούς, γονείς και παιδιά των ακριτικών νησιών σε συνεργασία με το Ίδρυμα «Στ. Νιάρχος» από το 2015 - 2017.  
· Συμμετοχή ως εισηγήτρια σε επιμορφωτική ημερίδα με θέμα: «Η συμβολή της Παιδοψυχιατρικής στην κατανόηση των μαθησιακών διαταραχών» τον Μάιο 2017.
· Οργάνωση και υλοποίηση ποικίλων επιμορφωτικών προγραμμάτων και βιωματικών εργαστηρίων σε εκπαιδευτικούς Α’ & Β’ θμιας εκπαίδευσης, συλλόγους γονέων και κηδεμόνων και μαθητών  στην περιοχή ευθύνης της υπηρεσίας (Βύρωνα – Καισαριανή- Ηλιούπολη - Ζωγράφος), από το 2013-2017 με θέματα:

· «ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ: θέματα κοινωνικής προσαρμογής στο σχολικό περιβάλλον της Α’ Δημοτικού. ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ  ΣΥΝΔΙΑΛΛΑΓΗ και ΔΥΝΑΜΙΚΗ ΤΗΣ ΟΜΑΔΑΣ»(σε γονείς).
· «ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΞΟΥΘΕΝΩΣΗ ΣΤΟΥΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥΣ ΤΗΣ Β/ΒΑΘΜΙΑΣ   ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ».
· «ΕΠΟΠΤΕΙΑ  στο ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ  ΚΑΘΗΓΗΤΗ στη Β/ θμια εκπαίδευση».
·  «ΒΙΩΜΑΤΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ: Τεχνικές διαχείρισης και αντιμετώπισης προβλημάτων που προκύπτουν από τη συνύπαρξη μαθησιακών δυσκολιών, δυσκολιών συναισθήματος και προβλημάτων συμπεριφοράς στο σχολικό περιβάλλον».
· «Η Μετάβαση από το Δημοτικό στο Γυμνάσιο»(σε γονείς).
· «Το άγχος στην Γ’ Λυκείου» (σε μαθητές).

· Οργάνωση και υλοποίηση επιμορφωτικού σεμιναρίου για τελειόφοιτους φοιτητές, εκπαιδευτικούς και επαγγελματίες ψυχικής υγείας, διάρκειας 30 ωρών, από το 2015 έως 2018 με θέμα:
«Μαθησιακές διαταραχές και ψυχοπαθολογία στην πρωτοβάθμια και  δευτεροβάθμια  εκπαίδευση».
· Οργάνωση, διενέργεια επιμορφωτικής ημερίδας τον Νοέμβριο του 2019 με θέμα: «Θεραπευτικές Παρεμβάσεις στην αντιμετώπιση των Μαθησιακών   Δυσκολιών».
·  Εισηγήτρια στην επιμορφωτική ημερίδα τον Νοέμβριο του 2019  «Θεραπευτικές Παρεμβάσεις στην αντιμετώπιση των Μαθησιακών   Δυσκολιών» με θέμα: «Ομάδες Συμβουλευτικής Γονέων, Παιδιών με Ειδικές Μαθησιακές Δυσκολίες».
· Συμμετοχή σε επιστημονική διήμερη εκδήλωση 28-29 Φεβρουαρίου του 2020 με θέμα: « Η θέση των γονέων στην παιδοψυχιατρική φροντίδα».
· Οργάνωση και διενέργεια διαδικτυακού επιμορφωτικού σεμιναρίου   με τίτλο: ««Ειδικές Μαθησιακές διαταραχές & ψυχοπαθολογία (ΚΟΙΝΟΤΙΚΗ ΠΡΟΣΕΓΓΙΣΗ)», ακαδημαϊκό έτος 2020-21, με εισηγήσεις στα εξής θέματα:
· Ορισμός και αίτιο-παθογένεια Ειδικών Μαθησιακών Δυσκολιών
· Συννοσηρότητα Ε.Μ.Δ. με Διαταραχές Λόγου και Κινητικού Συντονισμού
· Νοητικές ικανότητες – Γενικευμένες Μαθησιακές Διαταραχές
· Συννοσηρότητα Ε.Μ.Δ. με Δ.Ε.Π.Υ.,  Δ.Α.Φ και συναισθηματικές διαταραχές
· Συμπεριφορά και θέματα κοινωνικής προσαρμογής στο σχολικό περιβάλλον
· Μεταβάσεις κατά τη σχολική πορεία
· Συνεργασία με την οικογένεια.
(Πρόγραμμα ομαδικής συμβουλευτικής)
· Συνεργασία με εκπαιδευτικούς.(Τεχνικές διαχείρισης κρίσεων στο σχολικό περιβάλλον)
·  Συμμετοχή ως εισηγήτρια στο διαδικτυακό επιμορφωτικό σεμινάριο με τίτλο: «Οι νευρο-αναπτυξιακές διαταραχές από την οπτική της παιδοψυχιατρικής ομάδας: Διάγνωση, θεραπεία και πρόληψη», ακαδημαϊκό έτος 2020-21.
· Συμμετοχή ως εισηγήτρια στις 14/03/2022 σε διαδικτυακή επιμορφωτική ημερίδα στο πλαίσιο  διασχολικής συνάντησης ανάμεσα στο 20ο ΓΕΛ Αθηνών και το ΓΕΛ Θήρας με θέμα: 
« Ενημέρωση και ευαισθητοποίηση εκπαιδευτικών και μαθητών/τριών σε θέματα Σχολικού εκφοβισμού.»
· Συμμετοχή ως εισηγήτρια στις 31/03/2022 σε διαδικτυακή επιμορφωτική ημερίδα σε εκπαιδευτικούς στο 19ο Δημοτικό Σχολείο Αχαρνών με θέμα: « Συνεργασία οικογενειακού περιβάλλοντος και σχολικού πλαισίου.»
· Συμμετοχή ως εισηγήτρια σε επιμορφωτική δράση δια ζώσης στις 23/05/2022 σε εκπαιδευτικούς στο 3ο Γυμνάσιο Βύρωνα με θέμα: 
« Πένθος και απώλεια στην εφηβεία: τρόποι διαχείρισης στο σχολείο.»

VII. Ένταξη (από 22/10/2019) στο Μητρώο Εκπαιδευτών του ΚΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ (Κέντρο Επιμόρφωσης και Δια Βίου Μάθησης) του ΕΚΠΑ.



Στ. ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ

· [bookmark: _Hlk118970751]Συλλογή και καταγραφή επιδημιολογικών στοιχείων της υπηρεσίας Παιδιών και  Εφήβων του Κ.Κ.Ψ.Υ. Βύρωνα- Καισαριανής, στατιστικά στοιχεία για την αξιολόγηση της υπηρεσίας (2001- σήμερα).
· [bookmark: _Hlk118970245]Συμμετοχή ως συνεργάτης  στο πρόγραμμα: «Ψυχοφυσιολογική Προσέγγιση των Μαθησιακών δυσκολιών.» Α’ Ψυχιατρική Κλινική Πανεπιστημίου Αθηνών με κύριους ερευνητές  τους κ. Δ. Αναγνωστόπουλος και Χ. Παπαγεωργίου (2003-2005).
· [bookmark: _Hlk118971145]Συμμετοχή ως συνεργάτης  στο πρόγραμμα: «Μελέτη των ψυχοπαθολογικών χαρακτηριστικών των παιδιών και των γονέων τους με ιδεο-ψυχαναγκαστική διαταραχή.» Ψυχιατρική  και Παιδοψυχιατρική Κλινική Πανεπιστημίου Αθηνών με κύριους ερευνητές  τον κ. Δ. Αναγνωστόπουλο και την κ. Μ. Λιακοπούλου (2000-2005).
· [bookmark: _Hlk118971613][bookmark: _Hlk118971680]Συμμετοχή ως συνεργάτης  στη στάθμιση στο γενικό πληθυσμό εργαλείου για την εκτίμηση της αναγνωστικής ικανότητας παιδιών ηλικίας 7-8 ετών, μαθητών της Β’ τάξης του Δημοτικού, που έγινε από το Κ.Κ.Ψ.Υ. Βύρωνα –Καισαριανής  (Ζέλιος,2004), σε συνεργασία με τα σχολεία της περιοχής, διεξαγωγή μελέτης που αφορά την εκτίμηση της  αναγνωστικής ικανότητας μαθητών  της Β’ Δημοτικού με προβλήματα στη σχολική μάθηση.
· [bookmark: _Hlk118968336][bookmark: _Hlk118972246][bookmark: _Hlk118968433] Διεξαγωγή μελέτης που αφορούσε τη διερεύνηση των ειδικών χαρακτηριστικών των παιδιών με διαταραχές της σχολικής μάθησης (2005-2007) Α’ Ψυχιατρική Κλινική Πανεπιστημίου Αθηνών έχοντας τον ρόλο της κύριας  ερευνήτριας.
· Διεξαγωγή μελέτης που αφορούσε τη διερεύνηση της εξέλιξης των παιδιών με αναπτυξιακές διαταραχές και διαταραχές στη σχολική μάθηση (2006- 2007) Α’ Ψυχιατρική Κλινική Πανεπιστημίου Αθηνών έχοντας τον ρόλο της κύριας  ερευνήτριας.
· Διεξαγωγή μελέτης που αφορούσε τη διερεύνηση των παραγόντων που συντελούν στην εμφάνιση γραφοκινητικών διαταραχών στη σχολική ηλικία σε παιδιά με διαταραχές σχολικής μάθησης . Α’ Ψυχιατρική Κλινική Πανεπιστημίου Αθηνών με κύριους  ερευνητές  τις κ. Ι. Τσίπρα και Α. Σακελλαρίου (2006- 2007). 
· Διεξαγωγή διαχρονικής μελέτης (2005- 2015) της εξέλιξης της αναγνωστικής ικανότητας στην Α/θμια Εκπαίδευση παιδιών που παρακολουθήθηκαν στην υπηρεσία, έχοντας το ρόλο της κύριας  ερευνήτριας.  Α’ Ψυχιατρική Κλινική Πανεπιστημίου Αθηνών.
· [bookmark: _Hlk119489002]Συμμετοχή σε Διεθνή μελέτη για τις επιπτώσεις του covid – 19 στην ψυχική υγεία παιδιών κι εφήβων στην Ελλάδα (2020).
· Συμμετοχή σε προοπτική μελέτη της Φωνολογικής Ενημερότητας σε μαθητές Γ’ – Δ’ δημοτικού με διαταραχές σχολικών ικανοτήτων και η εφαρμογή πρωτότυπης θεραπευτικής παρέμβασης μέσω λογισμικού (2018- σήμερα). 
· [bookmark: _Hlk119489683]Οργάνωση διαχρονικής αναδρομικής μελέτης που αφορά στη διερεύνηση της ακαδημαϊκής πορείας των παιδιών με μαθησιακές δυσκολίες που παρακολουθήθηκαν στην υπηρεσία τα τελευταία 18 έτη (2020 - σήμερα).
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2022: Α. Αντωνίου, Κ. Σακελλαρίου. Κεφάλαιο: « Η Γνωστική ανάπτυξη παιδιών τυπικής ανάπτυξης προσχολικής και πρώτης σχολικής ηλικίας: τα γνωστικά ελλείμματα των παιδιών με ειδική μαθησιακή διαταραχή. Η σχέση με τη σχολική ετοιμότητα.» (υπό δημοσίευση).

Η . ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΙΣ ΣΕ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑ- ΗΜΕΡΙΔΕΣ   (Ελληνικά και Διεθνή)


Δεκεμ.9-10,2000:     ΠΑΝΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ : «Καινοτόμες Πρωτοβουλίες στην Ψυχιατρική Αποκατάσταση». 
Αναρτημένη Ανακοίνωση  με θέμα: «  Ομάδες Αγωγής Υγείας σε Ψυχικά ασθενείς». (Κ. Σακελλαρίου, Ρ. Πανταζή, Ι. Πολίτης, Α. Χατζάκης, Μ. Οικονόμου).
Μάιος 25-2001:    ΗΜΕΡΙΔΑ με θέμα: «Ο χρόνιος ψυχικά ασθενής στην κοινότητα. Όχι στον αποκλεισμό    ναι στην  αποκατάσταση/ φροντίδα».
 i)Ελεύθερη Ανακοίνωση με θέμα: «Συνεργασία με τον Πανελλήνιο Σύλλογο Οικογενειών για την Ψυχική Υγεία. Υποστηρικτική ομάδα Συγγενών».(Κ. Κόλλιας, Α. Πάλλη, Κ.Σακελλαρίου, Μ.Οικονόμου).
 ii) Ελεύθερη Ανακοίνωση με θέμα: «Συνεργασία με τον Πανελλήνιο Σύλλογο Οικογενειών για την Ψυχική Υγεία. Κατασκηνωτικό Πρόγραμμα Ασθενών». (Κ.Κόλλιας, Ζ.Καλογεράκης, Ε.Σακαδάκη, Α.Πάλλη, Κ.Σακελλαρίου, Α.Χατζάκης).
Απριλ.19-23,2002:  17ο  ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΨΥΧΙΑΤΡΙΚΗΣ:
Ελεύθερη Ανακοίνωση με θέμα: «Χαρακτηριστικά χρηστών του Κ.Κ.Ψ.Υ. Βύρωνα- Καισαριανής οι οποίοι  έρχονται για πρώτη φορά σε επαφή με υπηρεσία Ψυχικής Υγείας». (Θ.Μουγιάκος, Α.Γούζαρης, Κ.Σακελλαρίου, Δ.Πλουμπίδης).
Μάιος19-21,2003:  ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ:
Ελεύθερη Ανακοίνωση με θέμα: « Η Συναισθηματική και Κοινωνική Επιβάρυνση της οικογένειας του Ψυχικά ασθενή». (Κ.Σακελλαρίου, Ε.Ζήκα,).
Μάιος21-24,2003:   ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑΣ:
Ελεύθερη Ανακοίνωση με θέμα: « Οι Κοινωνικές Αναπαραστάσεις της Ψυχικής Νόσου σε ειδικό πληθυσμό: φοιτητές και επαγγελματίες ψυχικής υγείας». (Ε. Βεντίκος, Γ. Γεραγωτέλης, Ρ.Πανταζή, Κ.Σακελλαρίου, Α.Σταλίκας). 
Νοεμ.21-23,2003:  1ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΤΗΣ ΨΕΒΕ:
Αναρτημένη Ανακοίνωση με θέμα: « Η Κοινωνική Αναπαράσταση της ψυχικής νόσου και του ψυχικά ασθενή σε ειδικό πληθυσμό: 1ο -ετεις και 4ο -ετεις φοιτητές ψυχολογίας και εργαζόμενοι σε δυο Ψυχιατρικά νοσοκομεία».(Κ.Σακελλαρίου,Ρ.Πανταζή,Γ.Γεραγωτέλης,Ε.Βεντίκος,Α.Σταλίκας).                 
Μάιος14-18,2004 : 18ο ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΨΥΧΙΑΤΡΙΚΗΣ:
 Αναρτημένη Ανακοίνωση με θέμα: «Ψυχοπαθολογία γονέων και παιδιών με ιδεοψυχαναγκαστική  διαταραχή. Πιλοτική μελέτη». (Μ.Λιακοπούλου, Δ.Αναγνωστόπουλος, Σ.Κορλού, Β.Λαλιώτη, Μ.Χρηστάκη, Κ. Σακελλαρίου).
Μάιος4-8,2006 :  19ο ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΨΥΧΙΑΤΡΙΚΗΣ:
 Ελεύθερη Ανακοίνωση με θέμα: «Ψυχοπαθολογία μητέρων παιδιών με Ιδεοψυχαναγκαστική Διαταραχή: μια μελέτη οδηγός». (Μ. Λιακοπούλου, Δ. Αναγνωστόπουλος, Σ. Κόρλου, Ε. Καψάλη, Κ. Σακελλαρίου, Ε. Σαραφίδου, Μ. Χρηστάκη, Β. Λαλιώτη). 
Μάιος4-8,2006:    19ο ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΨΥΧΙΑΤΡΙΚΗΣ:
Ελεύθερη Ανακοίνωση με θέμα: «Συγκριτική μελέτη των αιτημάτων για διερεύνηση παιδιών με μαθησιακές    δυσκολίες των δύο περιοχών ευθύνης της παιδοψυχιατρικής υπηρεσίας του Κ.Κ.Ψ.Υ. Βύρωνα –Καισαριανής σε διάστημα 3 ετών». (Σακελλαρίου Α., Παπαδάκη Μ.Ι., Λαζαράτου Ε., Αναγνωστόπουλος Δ.Κ.).
Οκ.12-15,2006:   WORLD  CONGRESS OF PSYCHOSOSIAL     REHABILITATION: « Coming of age in globalized world: practices policy research
Invited Symposia: A community early intervention program for the remediation of specific Developmental disorders: a case study».
Νοεμ 23-25,2007 : 11ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΛΟΓΟΠΕΔΙΚΩΝ:
Ελεύθερη  Ανακοίνωση με θέμα: «Η αναγνωστική ικανότητα παιδιών ηλικίας 7-8 ετών, μαθητών της Β’ τάξης του   Δημοτικού, που εμφανίζουν δυσκολίες στη σχολική μάθηση».(Α. Σακελλαρίου, Μ. Βλασσοπούλου, Δ. Αναγνωστόπουλος, Δ. Πλουμπίδης). 
Νοεμ 23-25,2007:     11ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΛΟΓΟΠΕΔΙΚΩΝ :Αναρτημένη Ανακοίνωση με θέμα: «Τα ειδικά χαρακτηριστικά των παιδιών που απευθύνονται σε Π/Ψ Υπηρεσία με πρόβλημα «δυσκολίες στη σχολική μάθηση».(Αικ. Σακελλαρίου, Δ.Κ.Αναγνωστόπουλος, Δ. Πλουμπίδης).
Φεβρ.2-3, 2008:    4Ο ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΕΡΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ:
Ελεύθερη Ανακοίνωση με θέμα: «Διερεύνηση των παραγόντων που συντελούν στην εμφάνιση γραφοκινητικών διαταραχών στη σχολική ηλικία σε παιδιά με διαταραχές σχολικής μάθησης».(A.Σακελλαρίου,    Ι. Τσίπρα,  Δ. Αναγνωστόπουλος).
April 30 – May 3:  18th World Congress of the International Association for Child and Adolescent Psychiatry and Allied Professions   (IACAPAP): «Carrying Hope Between East and West for 3 C’s: Children, Cultures, Commitments», Turkish Association for Child & Adolescent Mental Health TACAMH, Istanbul Turkey (Liakopoulou M., Anagnostopoulos D., Korlou S., Sakellariou K., Kondyli V., Kapsimali E., Sarafidou).      
Mάιος 14-18,2008:     20ο ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΨΥΧΙΑΤΡΙΚΗΣ:
Ελεύθερη Ανακοίνωση με θέμα: «Η εξέλιξη της ψυχοπαθολογίας σε παιδιά που παρουσιάζουν διαταραχές στη σχολική μάθηση».
Στρογγυλό Τραπέζι :«Η συνέχεια της ψυχοπαθολογίας από την παιδική στην ενήλικη ζωή», Συντονιστές: Αναγνωστόπουλος Δ., Αμπατζόγλου Γ. 20ο Πανελλήνιο Συνέδριο Ψυχιατρικής, Ελληνική Ψυχιατρική Εταιρεία, Κρήτη, 14-18 Μαΐου 2008 (Αικ. Σακελλαρίου, Α. Χριστοδούλου, Μ. Παλαιολόγου, Β. Ρότσικα,  Α.      Σίνη, Δ. Κ.  Αναγνωστόπουλος, Δ. Ν. Πλουμπίδης). 
Μάιος 14-18,2008:     20ο ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΨΥΧΙΑΤΡΙΚΗΣ: Αναρτημένη Ανακοίνωση με θέμα: «Η εξέλιξη παιδιών με αναπτυξιακές διαταραχές και διαταραχές στη σχολική   μάθηση». ( Α. Σακελλαρίου,  Α. Χριστοδούλου, Δ.Κ. Αναγνωστόπουλος).	
Μάιος 14-16, 2009:   7th  EUROPEAN  CONGRESS (CPLOL):
Ελεύθερη Ανακοίνωση με θέμα: «Literacy skills in adults with early language or other disorders». (Seni.M., Sakellariou K., Vlassopoulos M.)
Μάιος  15-17, 2009:  6ο ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ  ΠΑΙΔΟΨΥΧΙΑΤΡΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ:
Ελεύθερη Ανακοίνωση με θέμα: « Οικονομικοί μετανάστες και προβλήματα Μάθησης. Κλινική παρουσίαση:  Η περίπτωση της Μ.-  Διάγνωση  και Αποκατάσταση». (Κ. Σακελλαρίου, Α. Σίνη , Δ. Αναγνωστόπουλος).
Μάιος  28-31, 2009:  1Ο ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ: Ελεύθερη Ανακοίνωση με θέμα: «Επαγγελματικός Προσανατολισμός εφήβων με Ειδικές  Μαθησιακές Δυσκολίες». (Μ. Ψαλιδάκου, Κ. Σακελλαρίου).
Ιούλιος 9-11, 2009:   5th   INTERNATIONAL  CONFERENCE  ON INSTITUNIONAL EVALUATION TECHNIQUES IN EDUCATION, ICIETE Ελεύθερη Ανακοίνωση με θέμα: «Professional choices of   students with learning disabilities: a pilot research».
3-5 Ιουλίου, 2009:  ΔΙΕΘΝΕΣ ΘΕΜΑΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ: «Από την ψυχική αναστολή   στην υπερκινητικότητα: Ψυχοπαθολογική προσέγγιση, Association Europeenne de Psychopathologie de l’ Enfant et de l’ Adolescent»
Ελεύθερη ανακοίνωση με θέμα: «Μαθησιακές  δυσκολίες και υπερκινητικό σύνδρομο».(Χριστοδούλου Α., Σακελλαρίου Κ., Αναγνωστόπουλος Δ.). 
Στρογγυλό Τραπέζι:
 «Αναστολή και υπερκινητικότητα: Ανάγκες και θεραπευτικοί χειρισμοί σε ένα Κοινοτικό Κέντρο  Ψυχικής Υγιεινής», Συντονιστές: Λαζαράτου Ε., Αναγνωστόπουλος Δ.
October 16-19, 2009: 3rd Mediterranean Congress of the World Federation of Societies of Biological Psychiatry, International Neuropsychiatric Association - World Psychiatric Association: 
Ελεύθερη Ανακοίνωση με θέμα: «Psychopathology development in children with learning disabilities».(Sakellariou A., Christodoulou A., Palaiologou M., Rotsika V., Sini A., Anagnostopoulos D.C., Ploumpidis D.N.) 
Symposium:
 «Behavior and learning disorders in school age children», Chair: Lazaratou H.
Μάιος 27- 30,2010:  2Ο ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ:
Ελεύθερη Ανακοίνωση με θέμα: «Τομείς αυτοαντίληψης και Επαγγελματικός Προσανατολισμός μαθητών  Γυμνασίου με και χωρίς ΕΑΔΣΙ» (Κ. Σακελλαρίου, Μ. Ψαλιδάκου).
Αυγ. 25, 2010:  28th   World   Congress of the International Association of Logopedics and   Phoniatrics» Ελεύθερη Ανακοίνωση με θέμα: «Linguistic and Academic skills of young adults with language or other disorders in childhood». (Vlassopoulos M., Seni M., Sakellariou K.)    
Σεπτ. 14, 2011: 8th Congress of International Society for Adolescent Psychiatry and Psychology (ISAPP), Berlin, Germany, 2011 « Treating Adolescents with Learning Disorders in the Community».

Οκτ. 7, 2011:   ΗΜΕΡΙΔΑ με θέμα: «Προαγωγή Ψυχικής Υγείας»   
Απρ. 18-21, 2012:   3rd Congress of the Psychiatric Association of the Eastern Europe and the Balkans Psychiatry for   a Changing World. WPA «Treating adolescents with learning disabilities in the community». (Anagnostopoulos D., Sakellariou K., Kalogerakis Z, Vasilopoulou V., Lazaratou H).
Symposium 
« Difficulties of growing up in the changing world”. 
Psychiatric Association of the Eastern Europe and the Balkans, Belgrade, Serbia
Απρ.27-29,2012:   12ο Πανελλήνιο Συνέδριο Λογοπεδικών:
 Ελεύθερη Ανακοίνωση με θέμα:« Η Διεπιστημονική Προσέγγιση της Διαταραχής στο Λόγο στο Κ.Κ.Ψ.Υ. Βύρωνα- Καισαριανής- Μελέτη περίπτωσης».(Αικ. Σακελλαρίου, Μ. Βλασσοπούλου Μ., Α. Σίνη, Γ. Ζέλιος, Σ. Μανωλέσου, Δ. Αναγνωστόπουλος).
Στρογγυλό τραπέζι: 
«Σχολική Ετοιμότητα, «Η Γνωστική ανάπτυξη, η φωνολογική ενημερότητα των παιδιών  προσχολικής ηλικίας και η σημασία τους για τη σχολική ετοιμότητα» 
(Βλασσοπούλου Μ., Λαγάκου Ε., Σακελλαρίου Α., Σενή Μ., Τσίπρα Ι., Τζαλαγιάννης Κ.).
Απρ. 11-14,2013:   3ο Διεθνές Συνέδριο Ειδικής Αγωγής και Εκπαίδευση:  «Διλήμματα και προοπτικές στην Ειδική Εκπαίδευση».
 Ελεύθερες Ανακοινώσεις με θέματα: 
  «Οι παράγοντες που συμβάλλουν στην εμφάνιση γραφοκινητικών διαταραχών στη σχολική  ηλικία σε παιδιά με διαταραχές σχολικής μάθησης».
 «Πρόγραμμα για τον πρώιμο εντοπισμό παιδιών της Αης Δημοτικού με   Μαθησιακές Δυσκολίες».
 «Διάγνωση και Υποστήριξη Εφήβων με Μαθησιακές Δυσκολίες στην Κοινότητα» 
«Οι Μαθησιακές Δυσκολίες κατά την Εφηβεία».
(Κ. Σακελλαρίου)

Απρ.10-13,2014:   22ο ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΨΥΧΙΑΤΡΙΚΗΣ:
Ελεύθερη Ανακοίνωση με θέμα: « Διαχρονική Μελέτη της Εξέλιξης της Αναγνωστικής Ικανότητας Μαθητών με Διαταραχές Σχολικών Ικανοτήτων από την έναρξη ως το τέλος της Πρωτοβάθμιας  Εκπαίδευσης».
Στρογγυλό τραπέζι:  «Ομάδα διάγνωσης και αντιμετώπισης διαταραχών σχολικής μάθησης ( Πλαίσιο λειτουργίας, Επιδημιολογικά στοιχεία, Δράσεις)».(Σακελλαρίου Αικ., Γιαννάκη Ρ., Τσιπά Ν., Βασιλοπούλου Β.,Ζαχαρογέωργα Τ., Παπαγιαννοπούλου Αικ.)
 Ιούν. 20-22, 2014 :    4ο ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ: Ελεύθερη Ανακοίνωση με θέμα: « Διαχρονική Μελέτη της Εξέλιξης της Αναγνωστικής Ικανότητας Μαθητών με Διαταραχές Σχολικών Ικανοτήτων από την έναρξη ως το τέλος της Πρωτοβάθμιας  Εκπαίδευσης (Πιλοτική Μελέτη). (Σακελλαρίου Αικ., Καλογεράκης Ζ., Αναγνωστόπουλος Δ.)
Δεκέμβρης 6,2015 :     ΗΜΕΡΙΔΑ με θέμα: «H ταξινόμηση των ψυχικών διαταραχών στην παιδική και εφηβική ηλικία: επ’ ευκαιρία της 5ης αναθεώρησης του D.S.M»
Ελεύθερη Ανακοίνωση με θέμα: «Ειδική Μαθησιακή Διαταραχή κατά DSM-5». (Κ. Σακελλαρίου).
Απρίλιος 19,2016:   ΗΜΕΡΙΔΑ με θέμα: « Διαχείριση κρίσεων στη σχολική κοινότητα με άξονα την κοινωνική  Δικτύωση»
Ελεύθερη Ανακοίνωση με θέμα : «Η Διεπιστημονική Προσέγγιση των Ειδικών Αναπτυξιακών  Διαταραχών Σχολικών Ικανοτήτων στο Κ.Κ.Ψ.Υ. Βύρωνα- Καισαριανής». (Γιαννάκη Ρ., Σακελλαρίου Κ.).
Μάιος 20-22, 2016:  13ο ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ  ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΛΟΓΟΠΕΔΙΚΩΝ:
Ελεύθερη Ανακοίνωση με θέμα: «Συσχέτιση  της ΕΑΔ του λόγου και της ομιλίας,  με την ανάπτυξη της  ανάγνωσης, στο πλαίσιο διαχρονικής μελέτης της εξέλιξης της  αναγνωστικής ικανότητας μαθητών με ΕΔΣΙ στην πρωτοβάθμια εκπαίδευση (Πιλοτική  Μελέτη)». (Σακελλαρίου Αικ., Βλασσοπούλου Μ., Καλογεράκης Ζ., Λαζαράτου Ε., Αναγνωστόπουλος Δ.). 
Ιούνιος 16,2016:    ΗΜΕΡΙΔΑ με θέμα: «Επαγγελματική Εξουθένωση στους εκπαιδευτικούς».(Σακελλαρίου Κ., Γιαννάκη Ρ.)
Μάιος 13, 2017:   ΗΜΕΡΙΔΑ με θέμα: «Η συμβολή της Παιδοψυχιατρικής στην κατανόηση των μαθησιακών  διαταραχών».
Ελεύθερη Ανακοίνωση με θέμα: « (Κ. Σακελλαρίου).
Σεπτέμβριος- Οκτώβριος 2017:   10ο ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΠΑΙΔΟΨΥΧΙΑΤΡΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ:  Στρογγυλό τραπέζι:  «Νέα αιτήματα – Νέες απαντήσεις από τις υπηρεσίες ψυχικής υγείας    παιδιών και εφήβων».
Ελεύθερη Ανακοίνωση με θέμα:  «Κοινοτικές Δράσεις σε περίοδο κρίσης»  (Σακελλαρίου Αικ.).
Νοέμβριος 2019:    ΗΜΕΡΙΔΑ με θέμα: «Θεραπευτικές Παρεμβάσεις στην αντιμετώπιση των Μαθησιακών   Δυσκολιών».
Απρίλιος 2021:  ΔΙΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ  ΣΥΝΕΔΡΙΟ – ΜΟΝΑΔΑ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ   ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΗΣ:  «Η Αναπτυξιακή Παιδιατρική Σήμερα – Σύγχρονες Τάσεις & Απόψεις»
Σχολιασμός - Συζήτηση 
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